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25 сентября 2014 г.
 
Муромский стрелочный завод и Schwihag AG подписали Меморандум о сотрудничестве
24 сентября в Берлине в рамках международной выставки InnoTrans 2014 подписан Меморандум о сотрудничестве между ОАО «Муромский стрелочный завод» (Группа ВСП, Россия) и компанией Schwihag AG (Швейцария). 

Документ подписали Председатель Совета директоров ОАО «МСЗ» Александр Теплоухов и Технический директор Schwihag AG  Франк Майер.
Компании подтвердили заинтересованность в развитии совместных проектов, несмотря на изменившуюся в 2014 году экономическую конъюнктуру. В меморандуме стороны определили направления работы по совместному проектированию и выпуску на базе ОАО «МСЗ» новой стрелочной продукции, прежде всего, для нужд ОАО «РЖД», а также о её реализации на российском и прочих рынках. 

В рамках сотрудничества компания Schwihag AG намерена применить опыт  

разработки, производства и поставок для скоростного и высокоскоростного движения европейских стран элементов скрепления для пути и стрелочных переводов, а также переводных устройств.
С целью реализации проектов в России компания Schwihag AG открыла дочернее предприятие «Швихаг Рус», силами которого ведутся испытательные и сертификационные работы продукции компании для российских железных дорог и осуществляются общие представительские функции не только на территории России, но и в Белоруссии, Украине, Казахстане и др.
Schwihag AG также планирует для реализации намеченных проектов привлекать партнерские компании из европейских стран, в т.ч. Германия, Испания.

Муромский стрелочный завод в рамках сотрудничества ставит цели активного участия в модернизации стрелочного хозяйства ОАО «РЖД», включая оснащение высокоскоростных магистралей, обеспечение грузонапряженного движения, повышение ресурса стрелочных переводов, снижение эксплуатационных затрат и стоимости жизненного цикла владения. 
Еще одним важным приоритетом является создание специальных переводов для промышленных предприятий. 
Для реализации поставленных задач ОАО «МСЗ» будет использовать ресурсы «Группы ВСП», в т.ч. разработки Проектно-конструкторского бюро.
Совместными усилиями сторон будет вестись работа по следующим направлениям:

· выпуск стрелочного перевода типа Р65 марки 1/22 для ОАО «РЖД»; 
· выпуск и испытания нового стрелочного перевода типа Р65 марки 1/11;
· разработка стрелочного перевода типа UIC60, ориентированного на азиатский рынок
Обсуждены условия координации и взаимного содействия в проектировании и изготовлении опытных образцов, проведении испытаний, сертификации. 

В целях исполнения подписанного меморандума, компании планируют совместно участвовать в российских и зарубежных профильных выставках, изучать лучшие практики производства стрелочной продукции, обмениваться технологической информацией, проводить консультации. 
Меморандум вступил в силу с момента подписания.
ОАО «Муромский стрелочный завод», г. Муром 
· год образования – 1928 

· предприятие полного производственного цикла;
· флагманское предприятие Группы ВСП; 

· один из крупнейших производителей стрелочной продукции на «пространстве 1520»
Открытое акционерное общество
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